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２０２５年２月２６日 

明治安田「理想の上司」アンケート調査を実施！           

理想の上司は「内村光良」さん、「水卜麻美」さんが９年連続１位！ 

「大谷翔平」さんは２年連続２位、「明石家さんま」さんが４位に急上昇！ 

理想の新入社員は「藤井聡太」さんが初の１位、「芦田愛菜」さんが２年連続１位！ 

明治安田生命保険相互会社（執行役社長 永島 英器）は、「理想の上司」と「理想の 

新入社員」に関するアンケート調査を実施しましたのでご報告します。 

＜新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング＞ 

・今春社会人となる学生（以下、新入社員）１,１００人を対象に、「理想の上司」に    

関するアンケート調査を実施 

・総合ランキングは、男性は「内村光良」さん、女性は「水卜麻美」さんが９年連続１位！ 

■理想の上司トップ１０（敬称略） 

●男性                 ●女性 

１位 内村光良（昨年１位）  １位 水卜麻美（昨年１位） 

２位 大谷翔平（昨年２位）  ２位 いとうあさこ（昨年３位） 

３位 安住紳一郎（昨年４位）  ３位 天海祐希（昨年２位） 

４位 明石家さんま（６年ぶり再登場）  ４位 新垣結衣（昨年４位） 

５位 伊達みきお（昨年９位）  ４位 有村架純（初） 

６位 川島明（昨年６位）  ４位 アンミカ（昨年５位） 

６位 栗山英樹（昨年５位）  ４位 吉田沙保里（２年ぶり再登場） 

８位 ムロツヨシ（昨年３位）  ８位 米倉涼子（５年ぶり再登場） 

９位 大泉洋（２年ぶり再登場）  ９位 有働由美子（昨年５位） 

９位 桝太一（２年ぶり再登場）  ９位 長澤まさみ（４年ぶり再登場） 

   ９位 吉高由里子（初） 

※「理想の上司」総合ランキングトップ１０で、初ランクインの人は（初）と記載 

＜現役社会人が選ぶ「理想の新入社員」ランキング＞ 

・３０～５０代の社会人６６０人を対象に、「理想の新入社員」に関するアンケート調査を実施 

・男性は「藤井聡太」さんが初のトップ、女性は「芦田愛菜」さんが２年連続の１位に！ 

■理想の新入社員トップ３                      （敬称略） 

 男性 女性 

１位 藤井聡太（昨年２位） 芦田愛菜（昨年１位） 

２位 鈴木福（昨年１位） 小芝風花（昨年３位） 

３位 加藤清史郎（昨年１０位） 永野芽郁（昨年８位） 
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１．「理想の上司」に関するアンケート調査 

今春社会人となる学生１,１００人を対象に、「バラエティ」「スポーツ」「俳優・  

歌手」「文化人」の４部門でそれぞれ「理想の上司」を選出し、その４名のなかから   

「理想の上司 総合Ｎｏ.１」を決める方式で調査を実施しています（詳細２４ページ）。 

（１）新入社員が選ぶ理想の上司 総合ランキング（男性）（詳細８ページ） 

・１位は、「内村光良」さん。数多くのバラエティ番組でＭＣを務めるなど、お茶の間を

賑わす存在で“親しみやすい”や、めったに怒らないなどのエピソードなどから  

“優しい”イメージで人気を集め９年連続不動の１位に 

・２位は、２年連続で「大谷翔平」さん。２０２４年シーズンは指名打者に専念、５０－ 

５０達成やワールドシリーズ制覇、２年連続３回目のＭＶＰ受賞など大活躍。ワールド

シリーズでは途中怪我をしながらも、チームの顔としてチームメイトを鼓舞する姿が 

印象的だった影響から“実力がある”“頼もしい”といったイメージで支持を     

集めました。また、出塁する際の陽気なポーズや愛犬と触れ合う姿などプレー以外での

“親しみやすい”といったイメージでも多くの支持が！ 

・３位は、「安住紳一郎」さんが昨年４位からトップ３にランクイン。朝の情報番組の

顔として芯の通った発言も多いことから、“頼もしい”や“知性的・スマート”  

といったイメージで、理想の上司としての安定した人気に 

・４位は、トップ１０に６年ぶり再登場の「明石家さんま」さん。いつもの“おもしろい”

イメージに加え、様々なエピソードから“頼もしい”イメージにも支持が 

 

 

 

 

 

 

 

（２）新入社員が選ぶ理想の上司 総合ランキング（女性）（詳細１０ページ） 

・１位は、「水卜麻美」さん。朝の情報番組で見せる飾らない笑顔や明るいキャラクターで

“親しみやすい”といったイメージや、後輩に慕われている様子から“優しい”     

といったイメージで人気を博し、９年連続不動の１位に 

・２位は、「いとうあさこ」さんが昨年３位からランクアップ。バラエティ番組で  

見せる“親しみやすい”イメージや、先輩・後輩問わず、ここぞという時に頼りに 

されている姿から“頼もしい”といったイメージで支持を得て、初の２位にランクイン 

・３位は、「天海祐希」さん。ドラマで演じてきた役柄のイメージそのままに   

“頼もしい”“知性的・スマート”というイメージが定着し、安定した人気に 

 

 

 

 

 

 

 

■ 部門別ランキング（男性） 

【バラエティ部門／１位：「内村光良」さん】  （詳細１２ページ） 

【スポーツ部門 ／１位：「大谷翔平」さん】  （詳細１３ページ） 

【俳優・歌手部門／１位：「ムロツヨシ」さん】 （詳細１４ページ） 

 【文化人部門  ／１位：「桝太一」さん】   （詳細１５ページ） 

 

■ 部門別ランキング（女性） 

【バラエティ部門／１位：「いとうあさこ」さん】 （詳細１２ページ） 

【スポーツ部門 ／１位：「吉田沙保里」さん】  （詳細１３ページ） 

【俳優・歌手部門／１位：「天海祐希」さん】   （詳細１４ページ） 

 【文化人部門  ／１位：「水卜麻美」さん】   （詳細１５ページ） 



 

3 

 

（３）男性新入社員・女性新入社員が選ぶ理想の上司 ランキング 

■男性新入社員が選ぶ理想の上司 ランキング             （敬省略） 

 男性 女性 

１位 内村光良（総合１位） 水卜麻美（総合１位） 

２位 大谷翔平（総合２位） 吉田沙保里（総合４位） 

３位 

栗山英樹（総合６位） 

伊達みきお（総合５位） 

長谷部誠（－） 

いとうあさこ（総合２位） 

■女性新入社員が選ぶ理想の上司 ランキング             （敬省略） 

 男性 女性 

１位 内村光良（総合１位） 水卜麻美（総合１位） 

２位 桝太一（総合９位） いとうあさこ（総合２位） 

３位 
鈴木亮平（－） 

ムロツヨシ（総合８位） 
天海祐希（総合３位） 

※（ ）内は「理想の上司」総合ランキングトップ１０の順位を記載、トップ１０以外の人は「－」と記載 

・男性新入社員、女性新入社員別にランキングを見てみると、男性１位は「内村光良」

さん、女性１位は「水卜麻美」さんで総合１位と変わらず！男女問わず理想の上司と

して不動の１位に 

・男性新入社員が選ぶ理想の上司２位以下では、男性２位は「大谷翔平」さん、男性 

３位は「栗山英樹」さん、「長谷部誠」さん、女性２位は「吉田沙保里」さんがラン

クイン。男性新入社員はスポーツ部門から理想の上司を選ぶ傾向が！“頼もしい”や

“実力がある”イメージを求めている？ 

・一方で、女性新入社員が選ぶ理想の上司 女性１～３位は総合ランキングと変わらず。

男性２位以下を見てみると、２位は「桝太一」さん。アナウンサー・助教として活躍

する姿から理想のキャリアを歩んでいる上司として映るのかもしれません。男性３位は

俳優の「鈴木亮平」さん、「ムロツヨシ」さんがランクイン。“監督”や“上司”の

役柄を演じて話題になりました。女性新入社員は男性新入社員と比べ、ドラマ・映画

などの役柄のイメージから理想の上司を選ぶ傾向にあるのかも？ 
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２．「理想の新入社員」に関するアンケート調査 

３０～５０代の社会人６６０人を対象に、「理想の新入社員」に関するアンケート  

調査を実施しました。 

（１） 現役社会人が選ぶ「理想の新入社員」ランキング（詳細１７ページ） 

■理想の新入社員トップ３                      （敬称略） 

 男性 女性 

１位 藤井聡太（昨年２位） 芦田愛菜（昨年１位） 

２位 鈴木福（昨年１位） 小芝風花（昨年３位） 

３位 加藤清史郎（昨年１０位） 永野芽郁（昨年８位） 

「藤井聡太」さんが初の１位、「芦田愛菜」さんが２年連続１位！ 

・男性１位は「藤井聡太」さん。史上最年少の１４歳でプロ棋士になって以降、多くの

最年少記録を塗り替えた“実力がある”イメージや、終局後のコメントで語彙力が  

話題となったことも多い影響か“知性的・スマート”といったイメージで、理想の    

新入社員で初の１位となりました 

・女性１位は今年成人式を迎えた「芦田愛菜」さん。読書好きとして知られており、

“知性的・スマート”といったイメージや、コミカルなＣＭの影響か“親しみやすい”

というイメージで、２年連続１位に 

・男性２位は「鈴木福」さん。情報番組やバラエティなど、幅広く活躍されている様子

から、“親しみやすい”イメージで２年連続トップ３にランクイン 

・女性２位は「小芝風花」さん。大河ドラマでは今までのイメージとは違った役柄を  

演じ、話題となっていますが、理想の新入社員では”親しみやすい”“明るい”といった

バラエティ番組やＣＭで見せるイメージで支持を集め、昨年３位からランクアップ！ 

（２） 過去５年間の「理想の新入社員」ランキング 

■２０２０～２０２４年の「理想の新入社員」ランキング１位      （敬称略） 

 男性 女性 

２０２４年 鈴木福 芦田愛菜 

２０２３年 大谷翔平 永野芽郁 

２０２２年 大谷翔平 池江璃花子 

２０２１年 大谷翔平 浜辺美波 

２０２０年 大谷翔平 渋野日向子 

・過去５年間の「理想の新入社員」を振り返ると、男性２０２０～２０２３年は「大谷

翔平」さんが４年連続の１位に。２０２４年以降は「理想の上司」ランキング２位に  

ランクインし、「理想の新入社員」から「理想の上司」へ！前人未踏の記録を打ち 

立て、所属するチームの顔としてチームメイトをけん引する姿が世間に浸透し、理想の

上司像と重ね合わせた人が多いのかもしれません。後輩の日本人選手も増え、更なる

活躍が期待されますが、不動の１位「内村光良」さんの牙城を崩せるか、注目です 

・女性は、２０２０～２０２３年まで毎年変動がありましたが、２０２４年以降は「芦田愛菜」

さんが２年連続１位！  
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３．トピックス 

（１）上司とのコミュニケーションについて（詳細２０ページ） 

■上司との業務外コミュニケーション、新入社員も現役社会人も不要？ 

・上司との業務外のコミュニケーションについて、半数以上（５１.５％）が「不要」 

と回答 

・一方、２０～５０代の現役社会人を見ると、約８割（７７.４％）が「不要」と回答し、

新入社員の約１.５倍の人が上司との交流を望まない結果に 

・年代別で見ると、２０代７５ .５％、３０代７７ .３％、４０代７７ .３％、     

５０代７９.５％と全年代で約８割が「不要」と回答 

・「不要」と回答した人に理由を聞いたところ、新入社員、現役社会人ともにトップは

「プライベートまで上司に気をつかいたくないから」（新入社員：５２.１％、    

現役社会人：６２.８％） 

・“ワーク・ライフ・バランス”が重視される昨今、飲み会等の業務外コミュニ   

ケーションは求められていない？ 

・上司が部下を飲み会に誘うときには、本当にコミュニケーションを求めているのか 

慎重に見極める必要があるのかもしれません 

（２）“働き続けたい会社”について（詳細２３ページ） 

■“働き続けたい会社”の条件、入社前と入社後で重視するポイントが大きく変化？ 

・新入社員に「内定した会社で働き続けたい」か聞いたところ、約９割（８５.７％）が

「働き続けたい」と回答 

・「働き続けたい」理由について聞くと、約半数が「やりたい仕事ができそう」  

（４６.９％）と回答し、新入社員は期待と希望に満ちた思いで入社を待ちわびて  

いるようです 

・一方で、２０代の若手現役社会人に「今の会社で働き続けたい」か聞いたところ、

「働き続けたい」と回答した人は約７割（６６ .４％）で、新入社員と比べて    

約２割（１９.３ｐｔ）も少ない結果に 

・２０代の若手現役社会人の「働き続けたい」理由のトップは「ワーク・ライフ・  

バランスがしっかりしているから」（３５.６％）、次いで「給与が高いから」  

（３４.２％）、「福利厚生が充実している／やりたい仕事だから」（２９.５％）で、

働き方や就労環境が上位に 

・現役社会人は、実際に働くなかで仕事と生活のバランスを重視する「ワーク・   

ライフ・バランス」が働き方の中心にシフトしていくため、給与はもちろん、会社が

仕事の“オン・オフ”を認めてくれる環境を重視する傾向に 
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調査概要および対象者の属性 

■新入社員が選ぶ「理想の上司」に関するアンケート調査 

今春社会人となる学生１,１００人を対象に、「バラエティ」「スポーツ」「俳優・

歌手」「文化人」の４部門でそれぞれ「理想の上司」を選出し、その４名のなかから「理想の

上司 総合Ｎｏ.１」を決める方式で調査を実施しています（詳細は２４ページ） 

■現役社会人が選ぶ「新入社員」に関するアンケート調査 

３０～５０代の現役社会人６６０人を対象に、有名人のなかから「理想の新入社員」

を選出する調査を実施しています 

 

１．調査対象 

・今春社会人となる学生 

・会社員・公務員・会社経営者・自営業 

２．調査エリア 

全国 

３．調査期間 

２０２５年１月１０日（金）～１月２０日（月） 

４．調査方法 

インターネット調査 

５．有効回答者数 

学生：１,１００人  現役社会人：８８０人 

６．回答者の内訳 

（１）回答者の性別 

 男性 女性 

学生 ５５０人 ５５０人 

社会人 ４４０人 ４４０人 

 

（２）回答者の年齢 

【学生】平均年齢：２３.２歳 

２１歳 ２２歳 ２３歳 ２４歳 ２５歳以上 

１２７人 ４８７人 １２５人 １４４人 ２１７人 

 

【現役社会人】平均年齢：（２０～５０代）４０.１歳、（３０～５０代）４４.６歳 

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 

２２０人 ２２０人 ２２０人 ２２０人 
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１．「理想の上司」に関するアンケート調査 

（１）新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング（男性） 

■総合ランキング 

理想の男性上司は「内村光良」さんが９年連続１位！ 

「大谷翔平」さんは２年連続２位、「明石家さんま」さんは４位に急上昇！ 

・理想の男性上司は、数多くのバラエティ番組でＭＣを務める「内村光良」さんが９年

連続で１位を獲得。お茶の間を賑わす存在で“親しみやすい”や、めったに怒らない

などのエピソードなどから“優しい”イメージで人気を集め、理想の上司として不動

の１位となっています 

・２位には、５０－５０達成やワールドシリーズ制覇、３回目のＭＶＰ獲得など、２０２４年

シーズンも大活躍した「大谷翔平」さんが“実力がある”といったイメージで２年連続

２位となりました。ワールドシリーズでは途中怪我をしながらも、チームの顔として 

チームメイトを鼓舞する姿が印象的だった影響から“頼もしい”といったイメージでも 

支持を集めています。また、出塁する際の陽気なポーズや愛犬と触れ合う姿などプレー

以外での“親しみやすい”といったイメージを持っている人も多く、特に男性からの

支持を多く集めました 

・３位は、「安住紳一郎」さんが昨年４位からトップ３にランクイン。朝の情報番組の顔

として芯の通った発言も多いことから、“頼もしい”や“知性的・スマート”といった

イメージで、理想の上司として安定した人気となっています 

・４位は、芸能生活５０周年を迎えた「明石家さんま」さん。“おもしろい”という 

イメージのほか、様々なエピソードから“頼もしい”といったイメージを持っている

人も多く、昨年ランク外から大幅にランクアップし、４位にランクインしました 

■理想の男性上司 トップ２０（敬称略）     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

内
村
光
良

大
谷
翔
平

安
住
紳
一
郎

明
石
家
さ
ん
ま

伊
達
み
き
お

川
島
明

栗
山
英
樹

ム
ロ
ツ
ヨ
シ

大
泉
洋

桝
太
一

カ
ズ
レ
ー

ザ
ー

鈴
木
亮
平

長
谷
部
誠

原
晋

設
楽
統

菊
池
風
磨

伊
沢
拓
司

石
川
祐
希

イ
チ
ロ
ー

小
島
よ
し
お

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 9.1 3.8 2.9 2.8 2.7 2.5 2.5 2.4 2.0 2.0 1.9 1.9 1.9 1.9 1.7 1.6 1.5 1.5 1.5 1.5

男性 550 6.2 4.9 2.9 2.9 3.1 2.0 3.1 1.6 1.8 0.5 1.3 0.7 3.1 1.8 2.2 0.4 0.9 0.9 1.8 1.8

女性 550 12.0 2.7 2.9 2.7 2.4 2.9 1.8 3.1 2.2 3.5 2.5 3.1 0.7 2.0 1.3 2.9 2.2 2.2 1.3 1.3

順位 1 2 3 4 5 6 6 8 9 9 11 11 11 11 15 16 17 17 17 17

前年順位 1100 1 2 4 - 9 6 5 3 11 18 12 12 16 - 10 - 7 - 18 -

9.1 

3.8 

2.9 2.8 2.7 2.5 2.5 2.4 
2.0 

2.0 
1.9 

1.9 1.9 
1.9 1.7 

1.6 
1.5 1.5 1.5 1.5 

0%

5%

10%

15%
全体

男性

女性



 

9 

■理想の男性上司を選んだ理由（敬称略） 

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位１０人を掲載 

 

  内村光良

回答者
数

実力が
ある

指導力
がある

頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

落ち着
きのあ
る

明るい 天才肌 優しい 熱血 兄貴
（肌）

その他

全体 100 3.0 6.0 14.0 49.0 - 2.0 5.0 1.0 1.0 18.0 - - 1.0

男性 34 2.9 17.6 17.6 41.2 - - 5.9 - 2.9 11.8 - - -

女性 66 3.0 - 12.1 53.0 - 3.0 4.5 1.5 - 21.2 - - 1.5

大谷翔平

全体 42 45.2 4.8 11.9 14.3 7.1 4.8 2.4 - 2.4 4.8 2.4 - -

男性 27 44.4 7.4 7.4 18.5 11.1 - 3.7 - 3.7 - 3.7 - -

女性 15 46.7 - 20.0 6.7 - 13.3 - - - 13.3 - - -

安住紳一郎

全体 32 3.1 12.5 21.9 9.4 15.6 9.4 12.5 - 3.1 9.4 3.1 - -

男性 16 6.3 - 12.5 6.3 25.0 12.5 12.5 - 6.3 12.5 6.3 - -

女性 16 - 25.0 31.3 12.5 6.3 6.3 12.5 - - 6.3 - - -

明石家さんま

全体 31 9.7 12.9 12.9 9.7 12.9 16.1 3.2 9.7 3.2 6.5 - 3.2 -

男性 16 18.8 12.5 12.5 12.5 18.8 6.3 6.3 6.3 - - - 6.3 -

女性 15 - 13.3 13.3 6.7 6.7 26.7 - 13.3 6.7 13.3 - - -

伊達みきお

全体 30 3.3 - 20.0 43.3 - 6.7 3.3 - - 20.0 - 3.3 -

男性 17 5.9 - 17.6 47.1 - 5.9 5.9 - - 17.6 - - -

女性 13 - - 23.1 38.5 - 7.7 - - - 23.1 - 7.7 -

川島明

全体 27 11.1 3.7 22.2 18.5 22.2 11.1 7.4 - - 3.7 - - -

男性 11 9.1 - 9.1 27.3 18.2 18.2 9.1 - - 9.1 - - -

女性 16 12.5 6.3 31.3 12.5 25.0 6.3 6.3 - - - - - -

栗山英樹

全体 27 3.7 33.3 14.8 25.9 - - 7.4 - - 14.8 - - -

男性 17 5.9 23.5 17.6 23.5 - - 5.9 - - 23.5 - - -

女性 10 - 50.0 10.0 30.0 - - 10.0 - - - - - -

ムロツヨシ

全体 26 - 3.8 - 46.2 3.8 30.8 - 3.8 - 11.5 - - -

男性 9 - - - 33.3 - 33.3 - 11.1 - 22.2 - - -

女性 17 - 5.9 - 52.9 5.9 29.4 - - - 5.9 - - -

大泉洋

全体 22 4.5 4.5 - 27.3 4.5 54.5 - 4.5 - - - - -

男性 10 10.0 10.0 - 20.0 - 50.0 - 10.0 - - - - -

女性 12 - - - 33.3 8.3 58.3 - - - - - - -

桝太一

全体 22 4.5 4.5 9.1 18.2 27.3 - 18.2 4.5 4.5 9.1 - - -

男性 3 - - - 33.3 33.3 - - - 33.3 - - - -

女性 19 5.3 5.3 10.5 15.8 26.3 - 21.1 5.3 - 10.5 - - -
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（２）新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング（女性） 

■総合ランキング 

理想の女性上司は「水卜麻美」さんが９年連続１位！ 

「いとうあさこ」さんが初の２位 

・理想の女性上司は、報道番組やバラエティ番組で人気のアナウンサー「水卜麻美」さんが、

９年連続で１位を獲得。飾らない笑顔や場を和ませるキャラクターから、“親しみやすい”

“優しい”といったイメージで、特に女性から高い支持を得て、理想の上司として不動

の１位となっています 

・２位には、「いとうあさこ」さんが昨年３位からランクアップしました。出演する多くの

バラエティ番組で見せる“親しみやすい”イメージに加え、先輩・後輩問わずここぞ

という時に頼りにされている姿から“頼もしい”といったイメージや、涙もろい一面

を時折見せる影響か、“優しい”イメージでも支持を集めました 

・３位には、女優の「天海祐希」さんがランクインしました。映画やドラマで演じる

役柄同様、“頼もしい”や“知性的・スマート”といったイメージで、理想の上司 

として安定した人気となっています 

・４位は、「吉田沙保里」さんが昨年１６位から大きくランクアップ。「霊長類最強女子」

と言われた現役時代のイメージから、“頼もしい”“指導力がある”といったイメージ

で多くの支持を集めましたが、バラエティ番組などで見せる“親しみやすい”といった

イメージを挙げる人も多く、特に男性から高い支持を得る結果となりました 

 

■理想の女性上司 トップ２０（敬称略）   

 

  

 

回
答
者
数

水
卜
麻
美

い
と
う
あ
さ
こ

天
海
祐
希

新
垣
結
衣

有
村
架
純

ア
ン
ミ
カ

吉
田
沙
保
里

米
倉
涼
子

有
働
由
美
子

長
澤
ま
さ
み

吉
高
由
里
子

松
嶋
菜
々
子

指
原
莉
乃

佐
藤
栞
里

澤
穂
希

イ
モ
ト
ア
ヤ
コ

広
瀬
ア
リ
ス

や
す
子

渡
辺
直
美

白
石
麻
衣

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

2025年全体 1100 14.4 6.5 6.2 2.2 2.2 2.2 2.2 1.9 1.7 1.7 1.7 1.6 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.4

男性 550 8.9 2.9 2.5 2.4 2.7 1.6 3.6 2.5 1.5 2.7 2.2 1.6 1.5 1.5 2.4 1.3 1.8 1.8 0.9 2.4

女性 550 19.8 10.2 9.8 2.0 1.6 2.7 0.7 1.3 2.0 0.7 1.3 1.6 1.6 1.6 0.7 1.6 1.1 1.1 2.0 0.4

順位 1 2 3 4 4 4 4 8 9 9 9 12 13 13 13 16 16 16 16 20

前年順位 1100 1 3 2 4 - 5 16 16 5 - 13 19 19 5 - - - - 11 5

14.4 

6.5 6.2 
2.2 

2.2 
2.2 2.2 1.9 1.7 1.7 1.7 1.6 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.4 

0%

10%

20%

30%
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■理想の女性上司を選んだ理由（敬称略）        

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位１０人を掲載 

 

  
水卜麻美

回答者
数

実力が
ある

指導力
がある

頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

落ち着
きのあ
る

明るい 天才肌 優しい 熱血 姉御
（肌）

その他

全体 158 8.2 3.8 8.2 42.4 1.3 5.7 0.6 13.3 0.6 15.2 - 0.6 -

男性 49 10.2 - 12.2 30.6 4.1 8.2 2.0 20.4 - 12.2 - - -

女性 109 7.3 5.5 6.4 47.7 - 4.6 - 10.1 0.9 16.5 - 0.9 -

いとうあさこ

全体 72 4.2 1.4 16.7 41.7 2.8 5.6 2.8 4.2 - 16.7 - 4.2 -

男性 16 12.5 6.3 18.8 31.3 - 6.3 6.3 6.3 - 12.5 - - -

女性 56 1.8 - 16.1 44.6 3.6 5.4 1.8 3.6 - 17.9 - 5.4 -

天海祐希

全体 68 2.9 11.8 48.5 - 14.7 - 1.5 1.5 1.5 2.9 - 13.2 1.5

男性 14 - 35.7 42.9 - 7.1 - 7.1 - - - - 7.1 -

女性 54 3.7 5.6 50.0 - 16.7 - - 1.9 1.9 3.7 - 14.8 1.9

新垣結衣

全体 24 - 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 12.5 4.2 4.2 54.2 - - 4.2

男性 13 - - 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 - 53.8 - - -

女性 11 - 9.1 - - - - 18.2 - 9.1 54.5 - - 9.1

有村架純

全体 24 4.2 4.2 4.2 8.3 8.3 4.2 - 20.8 4.2 29.2 - 4.2 8.3

男性 15 - 6.7 6.7 6.7 13.3 6.7 - 13.3 6.7 26.7 - 6.7 6.7

女性 9 11.1 - - 11.1 - - - 33.3 - 33.3 - - 11.1

アンミカ

全体 24 8.3 - 33.3 12.5 12.5 8.3 4.2 8.3 - 4.2 - 8.3 -

男性 9 11.1 - 33.3 22.2 11.1 - 11.1 11.1 - - - - -

女性 15 6.7 - 33.3 6.7 13.3 13.3 - 6.7 - 6.7 - 13.3 -

吉田沙保里

全体 24 8.3 12.5 45.8 8.3 4.2 - 8.3 - - - 4.2 8.3 -

男性 20 10.0 10.0 50.0 5.0 - - 10.0 - - - 5.0 10.0 -

女性 4 - 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - - - -

米倉涼子

全体 21 14.3 4.8 28.6 4.8 23.8 - 9.5 4.8 - - - 9.5 -

男性 14 14.3 7.1 35.7 7.1 21.4 - - 7.1 - - - 7.1 -

女性 7 14.3 - 14.3 - 28.6 - 28.6 - - - - 14.3 -

有働由美子

全体 19 10.5 21.1 15.8 - 15.8 5.3 15.8 - 5.3 5.3 - 5.3 -

男性 8 12.5 25.0 25.0 - 12.5 12.5 - - - - - 12.5 -

女性 11 9.1 18.2 9.1 - 18.2 - 27.3 - 9.1 9.1 - - -

長澤まさみ

全体 19 5.3 5.3 15.8 31.6 10.5 - - 10.5 - 15.8 - 5.3 -

男性 15 6.7 6.7 6.7 33.3 13.3 - - 13.3 - 20.0 - - -

女性 4 - - 50.0 25.0 - - - - - - - 25.0 -

吉高由里子

全体 19 5.3 5.3 10.5 21.1 5.3 26.3 - 5.3 - 10.5 - 10.5 -

男性 12 8.3 - 8.3 16.7 - 25.0 - 8.3 - 16.7 - 16.7 -

女性 7 - 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 - - - - - - -
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【部門別ランキング】 

① バラエティ部門 

男性上司は「内村光良」さんが９連覇、女性上司は「いとうあさこ」さんが１位！ 

【男性上司】 

・男性上司は、「内村光良」さんが９年連続で１位を獲得しました。司会を務める多く

のバラエティ番組での“親しみやすい”というイメージや、めったに怒らず、多くの

後輩芸人から慕われているからか、“優しい”イメージでも支持を集め、理想の上司と

して不動の人気を誇っています 

・３位には、芸能生活５０周年を迎えた「明石家さんま」さんが昨年７位から大きく 

ランクアップしました。いつもの“おもしろい”イメージに加え、若手時代や意外な

一面のエピソードなどから“頼もしい”といったイメージでも支持を得ました。また、

多くの後輩にも慕われていることから“指導力がある”イメージでも支持を集め、 

理想の上司としての人気も急上昇しています 

・９位には、ＹｏｕＴｕｂｅチャンネルが人気の「小島よしお」さんが、“親しみやすい”

“知性的・スマート”といったイメージで支持を得て、初めてランクインしました 

 

【女性上司】 

・女性上司は、「いとうあさこ」さんが３年連続で１位を獲得しました。バラエティ番組

で見せる“親しみやすい”“頼もしい”といったイメージで人気を集めましたが、どこか

上品で相手を気遣える人柄も人気の秘密かもしれません 

・９位には、「やす子」さんが初ランクイン。テレビではいつも笑顔でいることが多い 

影響か、“優しい”“親しみやすい”というイメージで支持を得ました 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略） 

（男性）                 （女性）          

 

 

 

 

 

 

  

 

回
答
者
数

内
村
光
良

伊
達
み
き
お

明
石
家
さ
ん
ま

川
島
明

博
多
大
吉

カ
ズ
レ
ー

ザ
ー

設
楽
統

上
田
晋
也

小
島
よ
し
お

タ
モ
リ

（
森
田
一
義

）

ノ
ブ

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 16.5 7.5 6.2 5.6 5.3 4.8 4.3 3.8 3.5 3.2 3.2

男性 550 10.9 8.0 6.4 4.2 4.7 4.4 4.7 4.7 3.5 3.8 3.1

女性 550 22.2 6.9 6.0 7.1 5.8 5.3 3.8 2.9 3.6 2.5 3.3

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 10

前年順位 1100 1 3 7 2 6 5 4 12 - 8 -

16.5 

7.5 

6.2 5.6 
5.3 4.8 4.3 3.8 

3.5 3.2 3.2 

0%

10%

20%

30%
全体

男性

女性

 

回
答
者
数

い
と
う
あ
さ
こ

佐
藤
栞
里

ア
ン
ミ
カ

渡
辺
直
美

指
原
莉
乃

近
藤
春
菜

イ
モ
ト
ア
ヤ
コ

横
澤
夏
子

大
久
保
佳
代
子

や
す
子

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 16.1 6.8 6.4 6.1 5.7 5.2 5.1 5.0 4.9 4.9

男性 550 9.3 8.0 4.5 5.3 6.4 6.5 4.7 3.1 6.7 5.1

女性 550 22.9 5.6 8.2 6.9 5.1 3.8 5.5 6.9 3.1 4.7

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 9

前年順位 1100 1 3 2 4 5 7 6 8 - -

16.1 

6.8 6.4 6.1 5.7 5.2 
5.1 

5.0 4.9 
4.9 

0%

10%

20%

30%
全体

男性

女性
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② スポーツ部門 

男性上司は「大谷翔平」さんが初の１位、女性上司は「吉田沙保里」さん８連覇！ 

ＷＢＣで活躍した「栗山英樹」さん、「ダルビッシュ有」さんがランクイン！ 

【男性上司】 

・男性上司は、２０２４年シーズンも大活躍し、メジャーリーグ史上初めてＤＨで  

ＭＶＰを受賞した「大谷翔平」さんが、“実力がある”“頼もしい”といったイメージで、

２年連続１位獲得となりました 

・２位には、日本人初のアメリカ野球殿堂入りを果たした「イチロー」さんが   

ランクイン。“指導力がある”“頼もしい”といったイメージで男女問わず人気を 

集めました 

・４位には、「原晋」さんが昨年７位からランクアップしました。その手腕に改めて 

注目が集まった影響か、“指導力がある”というイメージで支持を得ました 

 

【女性上司】 

・女性上司は、「吉田沙保里」さんが、男女ともに最も高い支持を得て、９年連続１位

を獲得しました。現役時代の“頼もしい”“実力がある”といったイメージで、理想

の上司として不動の人気を集めました 

・２位には元卓球女子日本代表の「石川佳純」さんが昨年３位からランクアップ   

しました。“頼もしい”というイメージのほか、現役引退後はキャスターとして   

スポーツ選手に寄り添ったインタビューが印象的である影響からか、“優しい”   

といったイメージでも支持を集めています 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略）     ※男女それぞれが選出した上   名を網掛け表記 

（男性）                 （女性）         

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

回
答
者
数

大
谷
翔
平

イ
チ
ロ
ー

栗
山
英
樹

原
晋

松
岡
修
造

石
川
祐
希

新
庄
剛
志

長
谷
部
誠

内
田
篤
人

ダ
ル
ビ

ッ
シ

ュ
有

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 15.4 9.9 6.8 6.5 6.1 6.0 5.5 5.3 4.6 4.3

男性 550 13.3 8.9 8.0 6.0 5.8 2.5 6.4 6.2 3.5 5.1

女性 550 17.5 10.9 5.6 6.9 6.4 9.5 4.7 4.4 5.8 3.5

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 1 2 3 7 4 - 9 5 - 6

15.4 

9.9 

6.8 
6.5 6.1 6.0 

5.5 5.3 4.6 4.3 

0%

10%

20%
全体

男性

女性

 

回
答
者
数

吉
田
沙
保
里

浅
田
真
央

石
川
佳
純

澤
穂
希

木
村
沙
織

浜
口
京
子

古
賀
紗
理
那

北
斗
晶

丸
山
桂
里
奈

高
橋
尚
子

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 16.6 9.5 8.0 7.5 7.0 4.8 4.5 4.4 3.9 3.7

男性 550 14.9 6.2 9.5 9.1 7.1 3.8 3.5 2.9 4.0 3.8

女性 550 18.4 12.9 6.5 6.0 6.9 5.8 5.5 5.8 3.8 3.6

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 1 3 4 5 2 8 7 6 - -

16.6 

9.5 8.0 7.5 

7.0 
4.8 4.5 4.4 

3.9 3.7 

0%

10%

20%
全体

男性

女性
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③ 俳優・歌手部門 

男性上司は「ムロツヨシ」さんが１位、女性上司は「天海祐希」さんが１０連覇！ 

【男性上司】 

・男性上司は、「ムロツヨシ」さんがドラマでの役柄や出演するバラエティ番組などの影

響か、“おもしろい”“親しみやすい”といったイメージで１位となりました。特に女性

から高い支持を得ています 

・３位には、ＣＭやドラマなどでも上司役を演じている「鈴木亮平」さんが２年連続の 

３位となりました。役柄と同様に、“頼もしい”“知性的・スマート”といったイメージ

で支持を集めました 

・６位には、「菊池風磨」さんが初めてランクインしました。アイドルにもかかわらず 

体を張ったリアクションが話題となった影響か、“おもしろい”や“親しみやすい”

といったイメージで支持を集めました。また、オーディション番組での名言から、 

理想の上司像と重ねる人が増えたのかもしれません 

 

【女性上司】 

・女性上司は、「天海祐希」さんが１０年連続で１位を獲得。数々の出演ドラマから  

キャリアウーマンのイメージが定着し、“頼もしい”“知性的・スマート”といった  

イメージで女性からの支持が最も高く、理想の上司として圧倒的な人気を誇っています 

・２位には、「新垣結衣」さんが“優しい”“落ち着きのある”イメージで、３位には

“知性的・スマート”“頼もしい”といったイメージで「北川景子」さんがランク

インしました 

・７位には、「広瀬アリス」さんが初のランクイン。“親しみやすい”“おもしろい” 

イメージで男女問わず支持を集めました 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略）      ※男女それぞれが選出した上３名を網掛け表記 

（男性）                      （女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

ム
ロ
ツ
ヨ
シ

大
泉
洋

鈴
木
亮
平

阿
部
寛

堺
雅
人

菊
池
風
磨

福
山
雅
治

星
野
源

西
島
秀
俊

反
町
隆
史

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 11.3 10.5 8.1 7.1 5.5 4.6 4.1 3.9 3.8 3.8

男性 550 9.5 10.4 5.6 8.9 7.1 1.3 5.6 5.5 3.6 4.2

女性 550 13.1 10.5 10.5 5.3 3.8 8.0 2.5 2.4 4.0 3.5

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 9

前年順位 1100 1 2 3 4 5 - 9 10 5 -

11.3 

10.5 8.1 
7.1 

5.5 

4.6 
4.1 3.9 

3.8 3.8 

0%

10%

20%

全体

男性

女性

 

回
答
者
数

天
海
祐
希

新
垣
結
衣

北
川
景
子

有
村
架
純

米
倉
涼
子

石
原
さ
と
み

広
瀬
ア
リ
ス

吉
高
由
里
子

石
田
ゆ
り
子

松
嶋
菜
々
子

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 11.9 7.5 6.0 5.9 5.1 4.8 4.7 4.7 4.6 4.6

男性 550 5.3 8.0 4.9 7.3 6.0 6.0 4.9 5.8 3.6 4.5

女性 550 18.5 7.1 7.1 4.5 4.2 3.6 4.5 3.6 5.6 4.7

順位 1 2 3 4 5 6 7 7 9 9

前年順位 1100 1 2 5 - 7 3 - 3 9 -

11.9 

7.5 
6.0 5.9 

5.1 4.8 
4.7 

4.7 4.6 
4.6 

0%

10%

20%
全体

男性

女性
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④ 文化人部門 

男性上司は「桝太一」さんが７連覇、女性上司は「水卜麻美」さんが９連覇！ 

【男性上司】 

・男性上司は、「桝太一」さんが“知性的・スマート”“親しみやすい”といったイメージ

で支持を得て、７年連続で１位を獲得しました 

・３位には、クイズ番組やバラエティ番組に出演し、豊富な知識で出演者や視聴者に

驚きを与えている「伊沢拓司」さんが昨年の４位から３位にランクアップ。“知性的・

スマート”“実力がある”といったイメージで男女問わず支持を得ました 

 

【女性上司】 

・女性上司は、総合ランキング１位の「水卜麻美」さんが、男女ともに最も高い支持を 

得て９年連続１位を獲得し、理想の上司として不動の地位を確立する結果となりました 

・お昼の情報番組の顔として親しまれている「神田愛花」さんが“おもしろい”  

“親しみやすい”というイメージで、５位にランクインしました 

・７位には、「森香澄」さんが初のラインクイン。出演するバラエティ番組の影響か、 

“明るい”“親しみやすい”というイメージで支持を得ました 

 

■理想の上司 トップ１０（敬称略）                       

（男性）                 （女性） 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

桝
太
一

安
住
紳
一
郎

伊
沢
拓
司

羽
鳥
慎
一

藤
井
貴
彦

池
上
彰

林
修

ひ
ろ
ゆ
き

羽
生
善
治

軽
部
真
一

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 13.8 13.4 10.5 8.5 6.9 6.5 6.4 4.9 3.2 3.1

男性 550 9.3 10.2 10.5 7.1 4.4 7.8 6.9 6.7 3.8 3.8

女性 550 18.4 16.5 10.4 9.8 9.5 5.1 5.8 3.1 2.5 2.4

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 1 2 4 3 5 6 7 8 9 -

13.8 13.4 

10.5 
8.5 

6.9 
6.5 6.4 4.9 

3.2 3.1 

0%

10%

20%
全体

男性

女性

 

回
答
者
数

水
卜
麻
美

有
働
由
美
子

田
中
み
な
実

神
田
愛
花

弘
中
綾
香

ホ
ラ
ン
千
秋

森
香
澄

滝
川
ク
リ
ス
テ
ル

高
嶋
ち
さ
子

江
藤
愛

鷲
見
玲
奈

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1100 37.4 5.9 5.8 4.2 4.2 3.9 3.4 3.3 2.9 2.7 2.7

男性 550 23.6 6.2 4.9 4.4 5.3 4.9 6.0 4.0 2.2 3.5 4.4

女性 550 51.1 5.6 6.7 4.0 3.1 2.9 0.7 2.5 3.6 2.0 1.1

順位 1 2 3 4 4 6 7 8 9 10 10

前年順位 1100 1 3 2 - 4 5 - 10 8 8 6

37.4 

5.9 
5.8 4.2 4.2 3.9 3.4 3.3 2.9 2.7 2.7 

0%

20%

40%

60%
全体

男性

女性



 

16 

（３）男性新入社員・女性新入社員が選ぶ理想の上司 ランキング 

男性新入社員・女性新入社員が選ぶ理想の上司は「内村光良」さん、「水卜麻美」さんが１位！ 

男性新入社員は“頼もしい”上司、女性新入社員はイメージから上司を選ぶ傾向？ 

・男性新入社員、女性新入社員別にランキングを見てみると、男性１位は「内村光良」さん、

女性１位は「水卜麻美」さんで総合１位と変わらない結果となりました。男女問わず 

理想の上司として不動の１位となっています 

・男性新入社員が選ぶ理想の上司を見てみると、２位以下では、男性２位は「大谷翔平」さん、

男性３位は「栗山英樹」さん、「長谷部誠」さん、女性２位は「吉田沙保里」さんが  

ランクインしており、男性新入社員はスポーツ部門から理想の上司を選ぶ傾向が   

あるのかもしれません。男性新入社員は、上司に対して“頼もしい”や“実力がある”

イメージを求めているようです 

・一方で、女性新入社員が選ぶ理想の上司を見てみると、女性１～３位は総合ランキングと

変わらない結果となりました。男性２位以下では、２位は「桝太一」さんが    

ランクインしました。アナウンサー・助教として活躍する姿から理想のキャリアを歩

んでいる上司として映るのかもしれません。男性３位は、“監督”や“上司”の役柄を

演じて話題となった俳優の「鈴木亮平」さん、「ムロツヨシ」さんがランクインしてい

ます。女性新入社員は男性新入社員と比べ、ドラマ・映画などの役柄の“イメージ”

から理想の上司を選ぶ傾向にあるのかもしれません 

 

■男性新入社員が選ぶ理想の上司 ランキング             （敬省略） 

 男性 女性 

１位 内村光良（総合１位） 水卜麻美（総合１位） 

２位 大谷翔平（総合２位） 吉田沙保里（総合４位） 

３位 

栗山英樹（総合６位） 

伊達みきお（総合５位） 

長谷部誠（－） 

いとうあさこ（総合２位） 

■女性新入社員が選ぶ理想の上司 ランキング             （敬省略） 

 男性 女性 

１位 内村光良（総合１位） 水卜麻美（総合１位） 

２位 桝太一（総合９位） いとうあさこ（総合２位） 

３位 
鈴木亮平（－） 

ムロツヨシ（総合８位） 
天海祐希（総合３位） 

※（ ）内は「理想の上司」総合ランキングトップ１０の順位を記載、トップ１０以外の人は（－）と記載 
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２．「理想の新入社員」に関するアンケート調査 

（１）現役社会人が選ぶ「理想の新入社員」ランキング 

理想の新入社員は「藤井聡太」さんが初の１位、「芦田愛菜」さんが２年連続１位！ 

【理想の男性新入社員】 

・男性１位は「藤井聡太」さんが、「理想の新入社員」で初の１位となりました。  

史上最年少の１４歳でプロ棋士になって以降、多くの最年少記録を塗り替えた  

“実力がある”イメージや、終局後のコメントで語彙力が話題となったことも多い 

影響か“知性的・スマート”といったイメージで多くの支持を集めました 

・男性２位は「鈴木福」さん。幼少の頃から活躍していますが、最近は情報番組や  

バラエティなど、幅広い活動をされている様子から、“親しみやすい”や、   

“謙虚・つつましい”イメージで、２年連続トップ３にランクインしました 

・男性４位は、プロバスケットボール選手の「河村勇輝」さんが初のランクイン。  

ＮＢＡデビューを果たし、ますますの活躍が期待されていますが、理想の新入社員では

“一生懸命”というイメージで支持を集めました 

【理想の女性新入社員】 

・女性１位は今年成人式を迎えた「芦田愛菜」さんが２年連続１位となりました。読書

好きとして知られており、“知性的・スマート”といったイメージや、コミカルな 

ＣＭの影響か“親しみやすい”というイメージで支持を得ています 

・女性２位は、「小芝風花」さんが昨年３位からランクアップしました。大河ドラマ 

では今までのイメージとは違った役柄を演じ、話題となっていますが、理想の   

新入社員では”親しみやすい”“明るい”といったバラエティ番組やＣＭで見せる 

イメージで支持を集めました 

 

■理想の新入社員 トップ１０（敬称略）     

（男性）                  （女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

藤
井
聡
太

鈴
木
福

加
藤
清
史
郎

河
村
勇
輝

目
黒
蓮

中
川
大
志

上
垣
皓
太
朗

山
本
由
伸

鈴
鹿
央
士

清
宮
幸
太
郎

久
保
建
英

佐
々
木
朗
希

髙
橋
藍

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 660 13.0 12.7 6.4 6.1 5.3 5.2 4.5 4.4 3.6 2.9 2.9 2.9 2.9

男性 330 14.5 10.9 6.7 7.6 3.6 3.3 3.3 8.2 4.2 3.9 3.9 3.0 2.7

女性 330 11.5 14.5 6.1 4.5 7.0 7.0 5.8 0.6 3.0 1.8 1.8 2.7 3.0

順位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 10 10 10

前年順位 660 2 1 10 - - 6 - 8 - - - 3 -

13.0 12.7 

6.4 6.1 
5.3 5.2 

4.5 

4.4 3.6 2.9 2.9 2.9 2.9 

0%

10%

20%
全体

男性

女性

回
答
者
数

芦
田
愛
菜

小
芝
風
花

永
野
芽
郁

広
瀬
す
ず

浜
辺
美
波

橋
本
環
奈

福
原
遥

上
白
石
萌
歌

杉
咲
花

上
白
石
萌
音

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 660 20.5 7.1 7.0 5.3 5.2 5.0 5.0 4.1 4.1 3.5

男性 330 13.9 5.5 6.7 7.6 7.0 5.2 5.5 3.6 2.4 2.4

女性 330 27.0 8.8 7.3 3.0 3.3 4.8 4.5 4.5 5.8 4.5

順位 1 2 3 4 5 6 6 8 8 10

前年順位 660 1 3 8 4 5 2 5 - 9 -

20.5 

7.1 7.0 5.3 5.2 
5.0 5.0 

4.1 4.1 3.5 

0%

10%

20%

30%
全体

男性

女性



 

18 

■理想とする新入社員を選んだ理由（敬称略） 

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位５人を掲載 

【男性新入社員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女性新入社員】 

 

  

回答者
数

実力が
ある

積極的 頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

謙虚・
つつま
しい

明るい 要領が
いい

個性的 熱血 辛抱強
い

一生懸
命

物怖じ
しない

その他

芦田愛菜 （人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 135 12.6 1.5 6.7 14.1 47.4 - 5.9 3.0 3.0 - - - 4.4 1.5 -

男性 46 4.3 2.2 4.3 15.2 50.0 - 4.3 6.5 4.3 - - - 8.7 - -

女性 89 16.9 1.1 7.9 13.5 46.1 - 6.7 1.1 2.2 - - - 2.2 2.2 -

小芝風花

全体 47 2.1 - 6.4 36.2 2.1 4.3 6.4 23.4 4.3 - - - 10.6 2.1 2.1

男性 18 - - 5.6 27.8 - 5.6 16.7 27.8 5.6 - - - 5.6 - 5.6

女性 29 3.4 - 6.9 41.4 3.4 3.4 - 20.7 3.4 - - - 13.8 3.4 -

永野芽郁

全体 46 2.2 - 2.2 37.0 6.5 2.2 4.3 43.5 - - - - - - 2.2

男性 22 4.5 - - 27.3 9.1 4.5 4.5 45.5 - - - - - - 4.5

女性 24 - - 4.2 45.8 4.2 - 4.2 41.7 - - - - - - -

広瀬すず

全体 35 14.3 2.9 8.6 8.6 11.4 5.7 - 22.9 2.9 - - 2.9 14.3 5.7 -

男性 25 12.0 4.0 12.0 8.0 16.0 4.0 - 20.0 4.0 - - - 12.0 8.0 -

女性 10 20.0 - - 10.0 - 10.0 - 30.0 - - - 10.0 20.0 - -

浜辺美波

全体 34 2.9 - - 14.7 8.8 2.9 17.6 32.4 8.8 - - - 8.8 2.9 -

男性 23 4.3 - - 8.7 8.7 - 17.4 39.1 13.0 - - - 8.7 - -

女性 11 - - - 27.3 9.1 9.1 18.2 18.2 - - - - 9.1 9.1 -

回答者
数

実力が
ある

積極的 頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

謙虚・
つつま
しい

明るい 要領が
いい

個性的 熱血 辛抱強
い

一生懸
命

物怖じ
しない

その他

藤井聡太 （人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 86 38.4 - 10.5 - 20.9 - 16.3 - 1.2 2.3 - 1.2 4.7 4.7 -

男性 48 35.4 - 6.3 - 27.1 - 18.8 - 2.1 2.1 - - 6.3 2.1 -

女性 38 42.1 - 15.8 - 13.2 - 13.2 - - 2.6 - 2.6 2.6 7.9 -

鈴木福

全体 84 4.8 2.4 6.0 41.7 3.6 - 20.2 4.8 3.6 - - 1.2 7.1 4.8 -

男性 36 5.6 2.8 5.6 30.6 5.6 - 25.0 2.8 5.6 - - 2.8 5.6 8.3 -

女性 48 4.2 2.1 6.3 50.0 2.1 - 16.7 6.3 2.1 - - - 8.3 2.1 -

加藤清史郎

全体 42 7.1 2.4 2.4 33.3 9.5 - 23.8 7.1 4.8 - - - 4.8 4.8 -

男性 22 13.6 4.5 4.5 22.7 13.6 - 18.2 4.5 9.1 - - - 4.5 4.5 -

女性 20 - - - 45.0 5.0 - 30.0 10.0 - - - - 5.0 5.0 -

河村勇輝

全体 40 10.0 10.0 7.5 5.0 20.0 2.5 2.5 2.5 - 2.5 2.5 - 30.0 5.0 -

男性 25 12.0 12.0 8.0 - 12.0 4.0 4.0 - - 4.0 4.0 - 36.0 4.0 -

女性 15 6.7 6.7 6.7 13.3 33.3 - - 6.7 - - - - 20.0 6.7 -

目黒蓮

全体 35 11.4 5.7 2.9 20.0 20.0 - 14.3 2.9 - 2.9 2.9 2.9 11.4 2.9 -

男性 12 16.7 16.7 - 16.7 8.3 - 16.7 8.3 - 8.3 - 8.3 - - -

女性 23 8.7 - 4.3 21.7 26.1 - 13.0 - - - 4.3 - 17.4 4.3 -
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（２）過去５年間の「理想の新入社員」ランキング 

「大谷翔平」さん、「理想の新入社員」から「理想の上司」へ 

■２０２０～２０２４年の「理想の新入社員」ランキング１位      （敬称略） 

 男性 女性 

２０２４年 鈴木福 芦田愛菜 

２０２３年 大谷翔平 永野芽郁 

２０２２年 大谷翔平 池江璃花子 

２０２１年 大谷翔平 浜辺美波 

２０２０年 大谷翔平 渋野日向子 

・過去５年間の「理想の新入社員」を振り返ると、男性２０２０～２０２３年は   

「大谷翔平」さんが４年連続の１位という結果でした。２０２４年以降は「理想の上司」 

総合ランキング２位にランクインし、「理想の新入社員」から「理想の上司」となりました。

前人未踏の記録を打ち立て、所属するチームの顔としてチームメイトをけん引する姿が

世間に浸透し、理想の上司像と重ね合わせた人が多いのかもしれません。２０２５年 

シーズンは後輩の日本人選手も増え、更なる活躍が期待されますが、不動の１位  

「内村光良」さんの牙城を崩せるか、注目です 

・女性は、２０２０～２０２３年まで毎年変動がありました。２０２４年以降は「芦田愛菜」

さんが２年連続で１位を獲得しています 
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３．トピックス 

（１）上司とのコミュニケーションについて 

上司との業務外コミュニケーション、新入社員も現役社会人も不要？ 

・新入社員に、上司との業務外でのコミュニケーションが必要かを聞くと、約５割（５１.５％）

の新入社員が「不要」と回答し、上司とのプライベートでの交流を望んでいない人が 

多いようです 

・一方で、２０～５０代の現役社会人に、上司との業務外でのコミュニケーションが 

必要かを聞くと、約８割（７７.４％）が「不要」と回答し、新入社員と比べ約１.５倍の 

人が上司とのプライベートでの交流を望んでいないことがわかりました 

・年代別で見ると、２０代７５.５％、３０代７７.３％、４０代７７.３％、５０代７９.５％と

全年代で約８割が「不要」と回答し、若手からベテランまで上司との業務外コミュニ 

ケーションを求めている人は少数派なようです 

・「不要」と回答した人に理由を聞いたところ、新入社員、現役社会人ともにトップは

「プライベートまで上司に気を使いたくないから」（新入社員：５２.１％、現役  

社会人：６２.８％）でした 

・“ワーク・ライフ・バランス”が重視される昨今、仕事終わりの飲み会等の業務外での 

コミュニケーションは部下から求められていないようです 

・上司が部下を飲み会に誘うときには、本当にコミュニケーションをとりたがっている

のかを慎重に見極める必要があるかもしれません 

Ｑ．上司との業務外コミュニケーションは必要ですか 

（回答対象者：新入社員） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

半数以上が「不要」と回答 
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Ｑ．上司との業務外コミュニケーションは必要ですか 

（回答対象者：２０～５０代の現役社会人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．上司との業務外コミュニケーションが不要だと思う理由は何ですか 

（回答対象者：上司との業務外コミュニケーションは「不要」と回答した新入社員） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

プライベートま
で上司に気を
つかいたくな

い

あくまで上司
だから一定の
距離感を保ち

たい

１人の時間を
大切にしたい

上司とプライ
ベートを共有し
たくない

家族・友人と
の時間を大切
にしたい

お金がかかる その他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

566 52.1 45.1 40.1 27.6 24.7 14.7 1.1

52.1

45.1

40.1

27.6 24.7

14.7

1.1

0%

20%

40%

60%
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Ｑ．上司との業務外コミュニケーションが不要だと思う理由は何ですか 

（回答対象者：上司との業務外コミュニケーションは「不要」と回答した２０～５０代の現役社会人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 プライベートま
で上司に気を
つかいたくな

い

あくまで上司
だから一定の
距離感を保ち

たい

上司とプライ
ベートを共有し
たくない

１人の時間を
大切にしたい

家族・友人と
の時間を大切
にしたい

お金がかかる その他

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 62.8 44.2 36.0 36.0 23.8 17.9 0.7

62.8

44.2
36.0 36.0

23.8

17.9

0.7

0%

20%

40%

60%

80%
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（２）“働き続けたい会社”について 

“働き続けたい会社”の条件、入社前と入社後に違いが 

・新入社員に、「内定した会社で働き続けたい」か聞くと、約９割（８５.７％）が 

「内定した会社で働き続けたい」と回答しました 

・「内定した会社で働き続けたい」と回答した新入社員に「働き続けたい」理由を聞くと、

約半数（４６.９％）が「やりたい仕事ができそうだから」と回答し、新入社員は期待と

希望に満ちた思いで入社を待ちわびているようです 

・新入社員が入社前後にギャップを感じないよう、企業は初期配属を考慮する等の対策が

必要なのかもしれません 

・一方で、２０代の若手現役社会人に「今の会社で働き続けたい」か聞いたところ、 

「働き続けたい」と回答した人は約７割（６６.４％）新入社員と比べて約２割     

（１９.３ｐｔ）少ない結果となりました 

・２０代の若手現役社会人に「働き続けたい」理由を聞くと、「ワーク・ライフ・バランスが

しっかりしているから」（３５.６％）がトップで、次いで「給与が高いから」（３４.２％）、

「福利厚生が充実している/やりたい仕事だから」（２９.５％）となりました 

・現役社会人は、実際に働くなかで仕事と生活のバランスを重視する「ワーク・ライフ・

バランス」が働き方の中心にシフトしていくため、給与はもちろん、会社が仕事の 

“オン・オフ”を認めてくれる環境を重視していく傾向にあるようです 

 

Ｑ．内定先で働き続けたいか／今の会社で働き続けたいか  

（回答対象者：新入社員／２０代の若手現役社会人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85.7 

66.4 

14.3 

33.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新入社員

若手現役社会人

働き続けたい 働き続けたくない

２０代の若手現役社会人は 

新入社員に比べ、約２割少ない 
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Ｑ．内定先で働き続けたい理由  

（回答対象者：新入社員で「内定先で働き続けたい」と回答した人、複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．今の会社で働き続けたい理由  

（回答対象者：２０代の現役社会人で「今の会社で働き続けたい」と回答した人、複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

ワークライフ
バランスが
しっかりして
いるから

給料がいい
から

福利厚生が
充実してい
るから

やりたい仕
事ができる
から

転勤がない
から

会社の文
化・企業風
土が好きだ
から

社会貢献性
の高い仕事
だから

元々働きた
い企業だっ
たから

昇進が見通
せるから

その他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

146 35.6 34.2 29.5 29.5 22.6 12.3 6.8 7.5 4.8 2.1

35.6
34.2

29.5 29.5

22.6

12.3

6.8 7.5
4.8

2.1

0%

20%

40%

 やりたい仕
事ができそう
だから

福利厚生が
充実してい
るから

給料がいい
から

社会貢献性
の高い仕事
だから

転勤がない
から

会社の文
化・企業風
土が好きだ
から

志望度の高
い会社だか
ら

ワークライフ
バランスが
しっかりして
いるから

昇進が見通
せるから

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

46.9 39.8 33.1 24.8 16.9 16.8 14.2 12.5 11.9

46.9

39.8
33.1

24.8

16.9 16.8
14.2 12.5 11.9

0%

20%

40%

60%
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【ご参考】 

■「理想の上司」の選出方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・アンケート回答者は、「バラエティ」「スポーツ」「俳優・歌手」「文化人」の４部門

でそれぞれ「理想の上司」を選出し、その４名のなかから「総合Ｎｏ.１」を選出します 

・選出された「総合Ｎｏ.１」を集計し、「理想の上司総合ランキング」を決定します 

 
 

 

選出された「総合Ｎｏ.１」を集計し、

理想の上司総合ランキングを決定

１位 理想の上司総合ランキングＮｏ.１

２位

３位

バラエティ部門 スポーツ部門 俳優・歌手部門 文化人部門

各部門から理想の上司Ｎｏ.１を選出

選出した各部門の理想の上司のなかから、「総合Ｎｏ.１」を選出
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■部門別（２０２５年）新入社員が選ぶ「理想の上司」ランキング（敬称略） 

 

■新入社員が選ぶ「理想の上司」総合ランキング過去１０年一覧（敬称略） 

＜男性上司＞ 

 

＜女性上司＞ 

 

総合 バラエティ部門 スポーツ部門 俳優・歌手部門 文化人部門

1位 内村光良 内村光良 大谷翔平 ムロツヨシ 桝太一

2位 大谷翔平 伊達みきお イチロー 大泉洋 安住紳一郎

3位 安住紳一郎 明石家さんま 栗山英樹 鈴木亮平 伊沢拓司

4位 明石家さんま 川島明 原晋 阿部寛 羽鳥慎一

5位 伊達みきお 博多大吉 松岡修造 堺雅人 藤井貴彦

6位 川島明 カズレーザー 石川祐希 菊池風磨 池上彰

7位 栗山英樹 設楽銃 新庄剛志 福山雅治 林修

8位 ムロツヨシ 上田晋也 長谷部誠 星野源 ひろゆき

9位 大泉洋 小島よしお 内田篤人 羽生善治
タモリ（森田一義）

ノブ

総合 バラエティ部門 スポーツ部門 俳優・歌手部門 文化人部門

1位 水卜麻美 いとうあさこ 吉田沙保里 天海祐希 水卜麻美

2位 いとうあさこ 佐藤栞里 浅田真央 新垣結衣 有働由美子

3位 天海祐希 アンミカ 石川佳純 北川景子 田中みな実

4位 新垣結衣 渡辺直美 澤穂希 有村架純 神田愛花

5位 有村架純 指原莉乃 木村沙織 米倉涼子 弘中綾香

6位 アンミカ 近藤春奈 浜口京子 石原さとみ ホラン千秋

7位 吉田沙保里 イモトアヤコ 古賀紗理那 広瀬アリス 森香澄

8位 米倉涼子 横澤夏子 北斗晶 吉高由里子 滝川クリステル

9位 有働由美子 丸山桂里奈 高嶋ちさ子
長澤まさみ 江藤愛

吉高由里子 鷲見玲奈

ダルビッシュ有

高橋尚子

西島秀俊
反町隆史

石田ゆり子
松嶋菜々子

軽部真一

男性

女性

10位

10位 桝太一

大久保佳代子
やす子

2024年 2023年 2022年 2021年 2020年
1位 内村光良 内村光良 内村光良 内村光良 内村光良
2位 大谷翔平 櫻井翔 櫻井翔 櫻井翔 カズレーザー
3位 ムロツヨシ 桝太一 設楽統 イチロー 設楽統
4位 安住紳一郎 長谷部誠 ムロツヨシ 設楽統 イチロー
5位 栗山英樹 設楽統 桝太一 Ｊ.Ｙ.Ｐａｒｋ 桝太一
6位 川島明 イチロー 安住紳一郎 ムロツヨシ 松本人志
7位 伊沢拓司 ムロツヨシ 川島明 大泉洋 博多大吉
8位 藤井貴彦 大泉洋 イチロー カズレーザー 長谷部誠
9位 伊達みきお カズレーザー 長谷部誠 ムロツヨシ

2019年 2018年 2017年 2016年 2015年
1位 内村光良 内村光良 内村光良 松岡修造 池上彰
2位 ムロツヨシ 松岡修造 タモリ 池上彰 松岡修造
3位 博多大吉 タモリ 池上彰 明石家さんま タモリ
4位 設楽統 池上彰 原晋 所ジョージ 長谷部誠
5位 所ジョージ 林修 所ジョージ タモリ イチロー
6位 長谷部誠 明石家さんま イチロー 内村光良 阿部寛
7位 明石家さんま 所ジョージ 関根勤 イチロー 所ジョージ
8位 イチロー イチロー 中居正広 長谷部誠 堤真一
9位 大泉洋 長谷部誠 笑福亭鶴瓶 山中伸弥

大泉洋
桝太一 設楽統 ＨＩＲＯ
羽生善治

安住紳一郎
川島明10位

田中圭
安住紳一郎

10位

藤井貴彦 博多大吉設楽統

タモリ
城島茂
林修

2024年 2023年 2022年 2021年 2020年
1位 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美
2位 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希
3位 いとうあさこ アンミカ 渡辺直美 新垣結衣 いとうあさこ
4位 新垣結衣 有働由美子 有働由美子 小池栄子 有働由美子
5位 アンミカ 新垣結衣 石田ゆり子 指原莉乃 深田恭子
6位 有働由美子 いとうあさこ 佐藤栞里 佐藤栞里 田中みな実
7位 佐藤栞里 白石麻衣 新垣結衣 石原さとみ 石田ゆり子
8位 白石麻衣 渡辺直美 北川景子 米倉涼子
9位 田中みな実 吉田沙保里 大江麻理子

吉田沙保里
北川景子

2019年 2018年 2017年 2016年 2015年
1位 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美 天海祐希 天海祐希
2位 天海祐希 天海祐希 天海祐希 篠原涼子 仲間由紀恵
3位 吉田沙保里 吉田沙保里 吉田沙保里 澤穂希 真矢ミキ
4位 深田恭子 有働由美子 石田ゆり子 北斗晶 ベッキー
5位 有働由美子 石田ゆり子 有働由美子 有働由美子 滝川クリステル
6位 北川景子 深田恭子 澤穂希 夏目三久 篠原涼子
7位 石田ゆり子 いとうあさこ ローラ 真矢ミキ 松嶋菜々子
8位 渡辺直美 イモトアヤコ いとうあさこ 関根麻里 真木よう子
9位 米倉涼子 渡辺直美 吉瀬美智子 米倉涼子

夏目三久 いとうあさこ
黒柳徹子 吉永小百合

10位

10位
真矢ミキ
大江麻理子

いとうあさこ
長澤まさみ
弘中綾香

小池栄子
田中みな実

吉瀬美智子

指原莉乃石原さとみ

いとうあさこ


